



Mánfa Község Polgármestere
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.
Tel.: 72/482-145, 72/581-349
e-mail: pghiv@manfa.hu

ELŐTERJESZTÉS

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2017. február 23-i ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: Kultúrház bérleti díjának változása

A napirend előterjesztője: Hohn Krisztina polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban a kultúrház bére adása során több alkalommal problémaként merült fel, hogy a bérbeadás feltétel-rendszeréről nem rendelkezünk egységesen.

Szükségesnek látom a kultúrház bérbeadásának tekintetében meghatározni a hatáskör gyakorlóját, a bérleti díj általános mértékét, valamint az ingyenes bérbeadás lehetőségének feltételeit.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az ügyintézés hatékonyságának érdekében a kultúrház bérbeadását polgármesteri hatáskörbe utalja. Figyelemmel az ingatlan használatával keletkező költségekre, az általános bérleti díjat 10.000,- Ft/nap összegben, konyha használatának esetén 20.000,- Ft/ nap összegben javaslom megállapítani. Indokoltnak látom a döntést arról, hogy a nem bevételszerző tevékenységre irányuló, társadalmi célú használat esetén az ingatlan ingyenes használatára is lehetőséget biztosítsunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a határozati javaslat elfogadásáról!

Határozati javaslat:

A képviselő-testület a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „A kultúrház bérleti díjának változása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja a kultúrház bérbeadásáról szóló döntések meghozatalát.
2. A Képviselő-testület a kultúrház általános bérleti díját 10.000,- Ft/nap összegben, a konyha használata esetén pedig 20.000,- Ft/nap összegben határozza meg azzal, hogy

amennyiben egy teljes napnál rövidebb időre veszik az ingatlant használatba, akkor is a teljes napi díjat kell megfizetni.

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kultúrház nem bevételszerző célra irányuló használata esetén a Polgármester a bérleti díjtól eltekinthet.

Felelős: Hohn Krisztina polgármester

Határidő: értelem szerint

Komló, 2017. február 17.

*Hohn Krisztina
polgármester*